



ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

XXII сесія

VIII скликання

РІШЕННЯ

від 22 листопада 2022 року № 1778

**Про внесення змін до « Програми підтримки
внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб
на території Великоберезовицької громади у зв'язку
із введенням воєнного стану в Україні » (із змінами)**

Керуючись пунктом 16 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з метою забезпечення проведення організаційних заходів з надання підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб, виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради,

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до Програми підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб на території Великоберезовицької громади у зв'язку

із введенням воєнного стану в Україні, виклавши її в новій редакції, а саме:

збільшити загальний обсяг фінансових ресурсів селищного бюджету, необхідних для виконання Програми (пункт 9 Паспорту Програми до 750,0 тис. грн. (на 500,0 тис. грн.)

викласти в новій редакції пункт 5 розділу VI Напрями діяльності та заходи Програми підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб на території Великоберезовицької громади.

2. Виконавчому комітету здійснювати загальну координацію, фінансування та моніторинг виконання заходів Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Селищний голова

Андрій ГАЛАЙКО

Додаток
до рішення Великоберезовицької селищної ради
від 22 листопада 2022р№1778

ПРОГРАМА
підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб на території
Великоберезовицької громади у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні

I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення програми	Великоберезовицька селищна рада, відділ освіти Великоберезовицької селищної ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади пророзроблення програми	
3.	Розробник програми	Великоберезовицька селищна рада
4.	Співрозробники програми	Великоберезовицька селищна рада, Відділ освіти, відділ соціального захисту населення Великоберезовицької селищної ради
5.	Відповідальні виконавці програми	Великоберезовицька селищна рада, Відділ освіти, відділ соціального захисту населення Великоберезовицької селищної ради
6.	Учасники програми	Великоберезовицька селищна рада, Відділ освіти, відділ соціального захисту населення Великоберезовицької селищної ради
7.	Термін реалізації програми	2022 рік, період дії воєнного стану
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Селищний бюджет Великоберезовицької селищної ради
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	750,0 тис. гривень
	коштів селищного бюджету	750,0 тис. гривень
	коштів інших джерел	-

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

У зв'язку із введенням в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з метою здійснення видатків з селищного бюджету на надання підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб з територій ведення бойових дій, надання їм допомоги в задоволенні

першочергових людських потреб, та соціального захисту на території Великоберезовицької територіальної громади, виникла необхідність в розробленні та прийнятті даної програми.

Для забезпечення проведення організаційних заходів з надання підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб, а саме: розміщення їх у закладах загальної середньої та дошкільної освіти територіальної громади, забезпечення харчуванням, комунальними послугами та енергоносіями, проведення інших першочергових заходів соціального захисту даних осіб, поряд з волонтерською допомогою населення громади, необхідне додаткове фінансування з селищного бюджету територіальної громади. Комплексне розв'язання порушених питань надасть змогу покращити вирішення завдань щодо надання підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб з зони бойових дій.

III. Визначення мети програми

Мета програми полягає у забезпеченні проведення організаційних заходів з надання підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб, а саме: розміщення їх у закладах загальної середньої та дошкільної освіти територіальної громади, забезпечення харчуванням, комунальними послугами та енергоносіями, проведення інших першочергових заходів соціального захисту даних осіб, надання їм психологічної та іншої допомоги.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми; строки та етапи виконання програми

Основними шляхами та засобами вирішення визначених в програмі проблем є:

забезпечення організаційних заходів з надання підтримки внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб;

забезпечення належних умов тимчасового проживання та ночівлі;

забезпечення при необхідності продуктами харчування, засобами гігієни та іншими засобами першої необхідності;

забезпечення необхідними медикаментами;

матеріально-технічне забезпечення розміщення зазначених осіб.

Термін реалізації програми- 2022рік.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Виконання заходів програми дасть можливість значно підвищити рівень готовності та здатності Великоберезовицької територіальної громади надати соціально-гуманітарну допомогу та підтримку внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб під час дії воєнного стану в Україні.

Реалізація заходів програми дозволить:

створити належні умови для розміщення та тимчасового проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб;

забезпечити при необхідності продуктами харчування,

засобами гігієни та іншими засобами першої необхідності;

забезпечити необхідними медикаментами.

Виконання заходів програми передбачається за рахунок коштів бюджету Великоберезовицької селищної ради в обсязі 750,0 тисяч гривень.

VI. Напрями діяльності та заходи програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень	Результати
1	2	3	4	5	6		10
1.	Створити належні умови для розміщення та тимчасового проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб;	Підготувати відповідну кількість спальних місць, забезпечити тепло-, водопостачання та все необхідне для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб в освітніх закладах:	2022 рік	Великобerezовицька селищна рада; Відділ освіти селищної ради,	Селищний бюджет	25,0	
2	Забезпечити продуктами харчування	Придбання продуктів харчування	2022 рік	Великобerezовицька селищна рада, Відділ освіти селищної ради,	Селищний бюджет	110,0	
3	Забезпечити медикаментами	Придбання медикаментів	2022 рік	Відділ освіти селищної ради,	Селищний бюджет	10,0	
4	Забезпечити засобами гігієни та іншими засобами першої необхідності	Придбання засобів гігієни та інших засобів першої необхідності	2022 рік	Великобerezовицька селищна рада, Відділ соціального захисту населення	Селищний бюджет	5,0	

				селищної ради			
5	Забезпечення належних умов для проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб, облаштування житлових приміщень та прибудинкової території, придбання , встановлення та обслуговування систем відеонагляду, придбання та ремонт системи опалення , послуги із заміни системи опалення та інші напрямки не заборонені чинним законодавством	Придбання необхідних матеріалів для облаштування житлових приміщень та прибудинкової території, а також встановлення та обслуговування	2022 рік	Великобере- зовицька селищна рада	Селищний бюджет	600,0	
	Всього на виконання програми					750,0	

VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація та контроль за ходом виконання програми здійснюється виконавчим комітетом Великоберезовицької селищної ради.

Виконавці програми (Великоберезовицька селищна рада, відділ освіти, відділ соціального захисту) про результати виконання заходів програми звітує виконавчому комітету Великоберезовицької селищної ради.

Секретар селищної ради

Олександра ЧУРА